MAI 2 - domácí úkol ze cvičení 2 
             1.  „První“ substituce  (z každé skupiny integrálů vypočítejte, prosím, aspoň jeden):
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                   2.   Z  každé dvojice zkuste vypočítat aspoň jeden z integrálů

                          a)  „první“ substituce + per partes:      
[image: image18.wmf]dx

x

x

ò

-

)

1

(

log

3

2

  ;  
[image: image19.wmf]dx

e

x

x

1

3

1

×

ò

 ;
                    b)  per partes + substituce:      
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                  c)   u integrálů 
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 můžete také zkusit nejdříve „druhou“ substituci 

                          a poté  integraci per partes (možná jednodušší výpočet daných integrálů).
  A chcete-li,   

      3.   Zkuste užít Taylorovův polynom při výpočtu limit

                    a)       
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       ( Nápověda, chcete-li, pro příklad b) : zkuste danou limitu u 
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užitím VLSF „změnit“  na limitu v bodě 
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